

CONCURS DE SOLUȚII PENTRU STANDUL OAR LA CONGRESUL MONDIAL AL ARHITECȚILOR UIA COPENHAGA
ÎNTREBĂRI ȘI RĂSPUNSURI

Nr.	Întrebare	Răspuns
1.	Ce tip de materiale de promovare trebuie incluse (punctul 6)? Enumerați tipurile de materiale la care vă așteptați: cover photo, afiș, template post social media, frame etc.	Informațiile menționate la punctul 6 se referă la promovarea prin intermediul unor obiecte fizice la stand și la evenimentele la care vor participa membrii delegați OAR.
2.	Cum primesc datele semnificative (la zi și planificate), inclusiv textele la subiect, privind acțiunea României de REGÂNDIRE A RESURSELOR, date care vor fi ilustrate, în mod "artistic și sustenabil", în cadrul standului ?	Informațiile ilustrate în cadrul standului vor fi cele alese de către echipa de proiect pentru a reprezenta viziunea proprie despre modul de regândire a resurselor la nivelul țării noastre în prezent/ trecut/ viitor.
3.	Se pot obține specificațiile complete ale panourilor: dimensiuni(LxHxA), material și culoare?	Propunerea de amenajare, inclusiv panourile trebuie să se încadreze în gabaritul standului descris în tema de concurs și documentațiile tehnice ale organizatorilor anexate temei de concurs. Dimensiunile pot varia în funcție de propunerea fiecărei echipe participante.
4.	Se pot obține specificațiile complete ale mobilierului obligatoriu prezent în stand: masă + 2 scaune? Există o variantă prestabilită sau poate fi ales de participanți din catalogul pus la dispoziție de organizatori?	Există o variantă prestabilită pentru mobilier care face parte din pachetul standard care va fi pus la dispoziție standului. Piese de mobilier pot fi înlocuite contracost cu orice element din catalogul pus la dispoziție de organizatori dacă soluția justifică un alt tip de mobilier. Nu cunoaștem alte informații despre piesele de mobilier din pachetul standard în acest moment.

arh. Mirona Crăciun
Coordonator Concurs
Ordinul Arhitecților din România

arh. Elena Stoian
Consilier Profesional